이스라엘문화원 기부금 약정서

[기부자 정보	ワ	부자	정보
---------	---	----	----

[기무사 성모]								
성명 (기관명)	(대표자:)	주민(사업자)등	등록번호			생일:	월	일 (양/음)
	주소:	,				1		
연락처	전화(자택/직장):			E-ma	il:			
	휴대폰: 직장명. 부		부서.	직위:				
	기부금공제 영수	등 신청	□개인		개인사업자	□법인		
[기금 약정 정보	.]							
약정액	□현금	원			□현물		_원	
						구입가 전체, 제조물		
납부방법		*자동이체(CMS)			납부기간	□일시납	□*분합	할납
납부예정	년	월 일	Ē	은행 납	'부(예정)			
*자동이체(CMS) 또는 분할납부를 선택하신 경우 하단의 추가 정보를 작성해 주십시오. [기금 사용 정보]							작성해 주십시오.	
	□이스라엘문화원	——— 에 기금 사용처 및 용	당로를 위임	임합니다				
기 금 사용처	용노시성		알리야 기타[]		
	기관지정 지원기	관 명칭 []				
※ 해외기관 지정 기부금의 경우 환전 및 외환송금 경비는 기부금에서 충당됩니다.								
기부사실 미공개선택	※ 기부사실 홍보를 통해 귀하의 만족도를 높여 드립니다. 기부사실 공개를 원하지 않으시는 경우에만 아래에 체크해 주세요. □ 기부(약정)자 명단(홈페이지/책자 등) □ 언론보도							
이스라엘문화원 사업에 동참하고자 위와 같이 기부할 것을 약정합니다. 20 년 월 일							약정합니다. 월 일	
			기부(약정)	자	(서	명:)
[추가 입력사항]								
*자동이체 (CMS)		계좌번호: 호 앞 6자리(기부자 행되나 이체오류 등 미납의				예금주: 에 추가로 이체 <u>9</u>		ŀ.
*분할납부	기간: 년	월 일 ~	년	월	일, (월	원쓰		회)
입금계좌	국민은행 602437-	04-005368(예금주: 자	단법인 O	스라일	벨문화원)			

국민은행 602468-11-002893(예금주: 재단법인 이스라엘문화원) *외환계좌(USD)

이스라엘문화원

안내

Tel 02-525-7301 Fax 02-525-7449 E-mail info@ilculture.or.kr

■기부하신 발전기금은 세제혜택을 받으실 수 있습니다. **(계속)**

이스라엘문화원 후원자를 위한 개 인 정 보 처 리 안 내

이스라엘문화원은「개인정보보호법」제15조(개인정보의 수집·이용), 제24조 2(주민등록번호 처리의 제한)에 따라 개인정보를 처리하고 있습니다.

또한 법률에서 정하는 경우를 제외하고 동의 받은 이외의 목적으로는 처리되지 않습니다. 후원자의 개인 정보를 보호하고 관련 민원을 처리하기 위하여 개인정보 관리책임자를 지정하고 있습니다.

※ 아래의 동의여부 항목에 체크를 하셔야 기금 약정이 처리됩니다.

- 개인정보 수집 및 이용 동의 □ 동의함 □ 동의하지 않음
- ※ 동의거부 권리 및 동의거부에 따른 불이익 안내: 정보주체는 개인정보의 수집, 이용목적에 대한 동의를 거부할 수 있으며, 동의거부 시에는 세액공제를 위한 기부금 영수증 발급과 후원자 서비스 등의 대상에서 제외될 수 있습니다.
- ※ 기부금 영수증 발급명세 작성 및 연말정산용 기부금 영수증의 발급을 목적으로 소득세법 시행령 제 113조 제1항, 제208조의3, 소득세법 시행규칙 제58조에 의거하여 주민등록번호를 처리합니다.

개인정보 이용목적	아래와 같은 목적으로 개인정보를 수집, 이용합니다. 가. 기부금 영수증 발급, 후원자 서비스(예우 프로그램의 시행, 뉴스레터 발송 등) 제공의 목적 나. 후원자 초청행사 등 기타 특별 서비스 제공 시 본인 확인, 공지사항 전달 등을 목적 다. 기부금 출금(CMS 등)의 목적
개인정보 수집항목	성명, 주민등록번호, 생년월일, 주소, 전화번호(자택·직장·휴대폰), 이메일, 기부(약정)금액, 기부용도, 납부기간, 납부방법, 약정일, 직장, 부서, 직위, CMS 이체 시 은행계좌정보(계좌명·계좌번호·예금주 주민등록번호 앞6자리), 기금운영방식
개인정보 보유 및 이용기간	본인 요청 시 삭제. 단, 기부금 영수증 발행 등을 위하여 관계법령에서 정한 일정한 기간 동안 개인정보와 기부금 결제정보를 보관

■ 개인정보 취급위탁 안내

개인정보 취급위탁을 받는 자(수탁자)	금융결제원
개인정보 취급위탁 업무 내용	기부금 출금 및 관리 등의 후원금 처리 이행

본인은 이스라엘문화원	개인정보	처리방	침에	동의합니다		
		20	년	월	잍	
기부(약정)자		(서명:	•			